

台灣區團

莊慧玲

1. 東分團與北分團籌備多時的聖家營活動，終於在 6/19-20 日隆重舉辦。活動內容精彩豐富，特別是每一對夫妻在天主台前重發結婚誓言，令人感動萬分。
2. 美洲區團長鳳梧姊利用回台期間，分別到各分團與團員們共融與分享，讓我們彼此更加認識，也讓台灣區團團員們分享鳳梧姊深刻的靈修。
3. 台灣區團團員們在所屬堂區皆非常投入，今年五月時中分團的善瑜與漢璽即分別接任太平天主堂與南屯天主堂的傳協會會長。期許善瑜與漢璽能發揮服務團「剛」與「更」的精神，服務堂區。
4. 為延續總團大會寶貝營的豐碩成果，即將於 9/4-6 日舉辦的 2015 年台灣區團年會，也規劃有寶貝營的活動。感謝北分團的緒安、婉玲與翠雲擔負起寶貝營的籌備工作，歡迎寶貝們踴躍參加。
5. 準備於八月赴美國參加美洲區團年會的台灣區團團員們，大都已確認行程。感謝美洲區團團員們協助與安排接機與住宿相關事宜。



東分團與北分團合辦聖家營的盛況



鳳梧與南分團團員們聚餐共融



鳳梧與東分團團員們歡喜相聚



鳳梧在中分團月會分享大風



善瑜擔任太平天主堂傳協會會長派遣禮後之分享



恭喜晉德大哥與美基姊再次新婚